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ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 
ПРОКУРАТУРА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ 

ПРОКУРАТУРА МАЙКОПСКОГО РАЙОНА

>ТЫСЫЕ ФЕДЕРАЦИЕМ ИПРО КУРА ТУР 
АДЫГЭ РЕСПУБЛИКЭМ ИПРОКУРАТУР 
МЫЕКЪОПЭ РАЙОНЫМ ИПРОКУРАТУР

ул. Комсомольская, 24,
Республика Адыгея, Майкопский район, 

п. Тульский, 385730, 
тел. (87777) 5-20-52

№

Директору МБОУ «ОЦ № 4 
Майкопского района»

Удоденко Л.В.

ПРОТЕСТ

на Положение о психолого­
педагогическом консилиуме МБОУ 
«ОЦ № 4 Майкопского района» 
от 01.09.2020

Прокуратурой района посредством информационно 
телекоммуникационной сети «Интернет» проведен мониторинг официальных 
сайтов образовательных учреждений района в части соответствия 
размещенных на них локальных и нормативных актов действующему 
законодательству.

В ходе мониторинга, выявлены факты несоответствия Положения о 
психолого-педагогическом консилиуме МБОУ «ОЦ № 4 Майкопского 
района» (далее -  Положение) требованиям федерального законодательства.

Согласно п. 3 ч. 6 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации» (далее -  Закон № 273-Ф3) 
образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в 
соответствии с законодательством об образовании, соблюдать права и 
свободы обучающихся, родителей (законных представителей) 
несовершеннолетних.

В соответствии с ч. 1 ст. 30 Закона № 273-ФЗ образовательная 
организация принимает локальные нормативные акты, содержащие нормы, 
регулирующие образовательные отношения, в пределах своей компетенции в 
соответствии с законодательством Российской Федерации в порядке, 
установленном ее уставом.

В соответствии с абз. 4 Приказа Минобрнауки России от 20.09.2013 
№ 1082 «Об утверждении Положения о психолого-медико-педагогической 
комиссии» (далее -  Приказ) комиссия создается в целях своевременного 
выявления детей с особенностями в физическом и (или) психическом развитии 
и (или) отклонениями в поведении, проведения их комплексного психолого- 
медико-педагогического обследования (далее - обследование) и подготовки по 
результатам обследования рекомендаций по оказанию им психолого-медико- 
педагогической помощи и организации их обучения и воспитания, а также 
подтверждения, уточнения или изменения ранее данных рекомендаций.

В нарушение вышеуказанных норм законодательства в п. 2.1 Положения
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целью психолого-педагогического консилиума ОЦ № 4 является создание 
системы психолого-педагогической помощи детям, имеющих трудности в 
освоении основных образовательных программ, развитии и социальной 
адаптации, исходя из реальных возможностей образовательных организаций и 
в соответствии с особыми образовательными потребностями, возрастными и 
индивидуальными особенностями, состоянием соматического и нервно- 
психического здоровья детей и подростков.

Кроме того, в соответствии с абз. 4 Приказа в состав комиссии входят: 
педагог-психолог, учителя-дефектологи (по соответствующему профилю: 
олигофренопедагог, тифлопедагог, сурдопедагог), учитель-логопед, педиатр, 
невролог, офтальмолог, оториноларинголог, ортопед, психиатр детский, 
социальный педагог. При необходимости в состав комиссии включаются и 
другие специалисты.

В нарушение вышеуказанных норм законодательства в пункте 3.2 
Положения в состав медико-психолого-педагогического консилиума входят:

-заместители руководителя по учебно-воспитательной работе;
- педагог-психолог;
- учитель-логопед;
- учитель-дефектолог;
- социальный педагог.
На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 23 Федерального 

закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Положение о психолого-педагогическом консилиуме МБОУ «ОЦ № 4 
Майкопского района» от 01.09.2020 изменить и привести в соответствие с 
действующим федеральным законодательством.

2. Протест подлежит безотлагательному рассмотрению.
3. О результатах рассмотрения протеста необходимо сообщить в 

прокуратуру Майкопского района в письменной форме в установленный 
законом 10-дкевный срок.

Заместитель прокурора района 

младший советник юстиции К.Х. Джандар

Д.С. Наливайко
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Заместителю

прокурора района 

младшему советнику юстиции 

К.Х.Джандар

Администрация МБОУ «ОЦ №4 Майкопского района» рассмотрела Ваш протест 
на Положение о психолого-педагогическом консилиуме МБОУ «ОЦ №4 Майкопского 
района» от 11.04.2022 г. № 02-27-22 и поясняет следующее:

1. Положение о психолого-педагогическом консилиуме МБОУ «ОЦ № 4 
Майкопского района» от 01.09.2020 года приведено в соответствии с 
действующим федеральным законодательством:
- Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации» от
29.12.2012 года №273-Ф3 с изменениями;
- приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от
20.09.2013 года №1082 «Об утверждении положения о психолого-медико- 
педагогической комиссии (далее - ПМПк)»;
- распоряжением Министерства просвещения Российской Федерации от 
09.09.2019 года №Р-93 «Об утверждении Примерного Положения о психолого- 
педагогическом консилиуме образовательной организации».
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